

Secretaria Municipal da Cultura Araçatuba <smculturaprojetos@gmail.com>

Dúvida Araçatuba -SP Termo de Compromisso Cultural - PNAB

Cultura Viva <culturaviva@cultura.gov.br>

Para: Secretaria Municipal da Cultura Araçatuba <smculturaprojetos@gmail.com>, PNAB <pnab@cultura.gov.br>, Cultura Viva pnab <culturaviva.pnab@cultura.gov.br>

Olá, cara equipe de Araçatuba e em especial à Sra. Vanessa.

O comitê gestor dos TCCs é uma boa prática dos pontos de cultura que faz com que a ação contemplada com dinheiro público esteja visível à comunidade, que pod também contribuir com informação, sugestão ou trabalho para a realização do plano de trabalho.

Não há dispêndio algum com o comitê, já que são pessoas da localidade que o integrarão, sendo uma delas do poder público, mas não é necessário atuarem diretar ser semanais, podem ser online e serão, certamente, um raro momento em que fazedores de diferentes áreas se encontrarão para pensar seu território.

Isso dito, não há motivo para flexibilizar uma experiência tão exitosa.

Pedimos cuidado à aplicação desse item, ele é formador e certamente enriquecerá a atuação futura da secretaria.

Nossos mais sinceros cumprimentos à querida cidade de Araçatuba.

Agradecemos novamente e, em caso de dúvida, estamos à disposição!

Atenciosamente,

MINISTÉRIO DA **CULTURA**



Coordenação de Planejamento da Cultura Viva Diretoria da Política Nacional de Cultura Viva Secretaria de Cidadania e Diversidade Cultural Ministério da Cultura

E-mail: culturaviva@cultura.gov.br Telefone: +55 (61) 2024-2804



Conheça a Política Nacional de Cultura Viva! www.gov.br/culturaviva

De: Secretaria Municipal da Cultura Araçatuba <smculturaprojetos@gmail.com>

Enviado: 10 de outubro de 2024 08:21

Para: PNAB <pnab@cultura.gov.br>; Cultura Viva <culturaviva@cultura.gov.br>

Assunto: Dúvida Araçatuba -SP Termo de Compromisso Cultural - PNAB

[Texto das mensagens anteriores oculto]